

## Выставка историко-публицистических работ профессора А.Н. Яковлева

24 апреля 2024 г. на заседании Ученого совета НГТУ была представлена презентационная часть выставки историко-публицистических работ о НГТУ НЭТИ, профессора, заслуженного работника НГТУ, отличника высшей школы СССР, почетного работника РФ **Яковлева Альберта Николаевича**. Она подготовлена Советом ветеранов НГТУ совместно с сотрудниками научной библиотеки и центра воспитательных и молодёжных инициатив.

Выставка работ приурочена ко Дню НГТУ (18 мая). Стенды выставки размещены в конференц-зале Учёного совета НГТУ (гл. корпус, 2-ой этаж) до 20 мая 2024г.

Наверняка многим участникам памятных и торжественных мероприятий, проводимых в НГТУ НЭТИ в последние десятилетия, запомнился высокий седовласый мужчина с располагающей к себе улыбкой, деятельно участвующий в их проведении. Он знаком многим по научной и преподавательской деятельности, но до обидного мало известен по его историко-публицистическим трудам о НГТУ НЭТИ, которые созданы им на протяжении многих десятилетий.

В публикациях А. Н. Яковлева содержится большое количество архивных материалов, описания основных событий, фотографий, достоверно и точно раскрывающих историю НГТУ НЭТИ во всем её многообразии, позволяющих увидеть роль и место НГТУ НЭТИ как в истории всей страны, так и в истории Сибирского региона и Новосибирска.

Историю родного НГТУ НЭТИ необходимо знать, сохранять и популяризовать, считает Альберт Николаевич, так как это основа духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина России, активного участника текущих событий, перемен, происходящих в окружающем нас мире, в коллективе, в личной жизни каждого человека.

Зафиксировать, осмыслить, сохранить в своей памяти и передать потомкам то, чему был свидетелем, что волновало и восхищало, давало полноту чувств и эмоций ощущения жизни, – это основные цели его обширных публикаций, посвященных людям, памятным датам и замечательным событиям в истории НГТУ НЭТИ.

Представленные в данной ретроспективной экспозиции результаты подвижнической деятельности Альберта Николаевича Яковлева поражают и могут служить примером нравственного и гражданского личностного поведения (чего я нам всем и желаю, уважаемые коллеги и студенты).

К выставке подготовлен и выпущен библиографический указатель историко-публицистических работ А.Н. Яковлева о людях, памятных датах и замечательных событиях НГТУ НЭТИ.

В указатель вошли работы, информация о которых взята из электронного каталога НБ НГТУ, сайта НГТУ НЭТИ, интернета.

Указатель содержит 241 библиографическую запись историко-публицистических работ на русском и иностранных языках за 1969–2024 гг. Библиографические записи сгруппированы по разделам, далее – в хронологическом порядке. Перечень разделов представлен в содержании.

Внутри разделов библиографические записи расположены по хронологии. Нумерация записей сплошная. С указателем можно познакомиться и скачать его электронную версию на сайте научной библиотеки НГТУ имени Г.П. Лыщинского по ссылке: [Яковлев Альберт Николаевич : библиогр. указ. истор.-публ. работ о людях, памятных датах и замечательных событиях НГТУ НЭТИ : кн., ст. и др. работы за 1969–2024 гг.](#)



Приятного и познавательного знакомства с историографией НГТУ НЭТИ в историко-публицистических трудах А.Н. Яковлева!

Председатель Совета ветеранов НГТУ НЭТИ,  
канд. техн. наук, доцент В. М. Зыбарев.

Фотограф: Жарковская Вероника Андреевна.



24.04.2024. Конференц-зал



Публикации на стендах и столе...





Некоторые публикации, расположенные на столе